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ůwot 
Dneska je neděle patnáctýho dubna dvalitrysedum.  
 
Duben, ještě tam budem. Kde? Každej  jinde.  
 Já jsem doma a učim se, nebo dělám blbosti. Po akci SOČka, která mě prověřila celej mozek, kdy 
jsem si narval do hlavy půlku Pardubic, tak mám konečně odpočinek. Hurá. Děkuji všem učitelům, 
kteří akceptovali to, že jsem byl tak trochu mimo a odpouštěli mě zkoušení nebo písemky. A také 
bych měl poděkovat panu učiteli Hančovi, že mě s prací pomáhal a podpořil mě společně s Jirkou 
Pakostou na okresním kole. Kdyby někoho z Vás moje SOČka zajímala, bude k nalezení na 
internetových stránkách deltalistů jako příloha. 
 
  Včera Qečeru jsem jel za kámošema do Čochtana. Pjeknej vejlet. Dvanáct kiláků tam a totéž 
spjet. Ve třiceti stupních se spocenejma zádama. Ještě, že jsem měl s sebou náhradní triko a 
mikinu pro čas až bude chólodnějc. A klasicky ještě pití a jídlo, nic nenechám náhodě.  
Jo pohoda. No jo konečně jsem si udělal čas jenom pro sebe, naši byli na chatě. Taxem byl sám 
doma. Po obědě jsem se jel do Interspáru navonět a jen tak jsem zabrousil mezi regály 
s chmelovým mokem, jestli tam nemaj Primátorskej special, a ejhle měli ho, takže jsem si ho vzal. 
Pak jsem se ještě stavil pro seyra Blue d´Ambert (takovej drahej, podobnej nivě, ale  
o dost krémovjejší). Dneska ho budu mít ke svačině a dám si kňemu toho Primátora a jesliže bude 
dobrej, (jako že by mohl) tak ho koupím ještě Pakymu ať si pošmákne.  
 
  Minulej tejden jsem měl divnou náLadu, protože jsem si udělal z jedný „kámošky“ jen kámošku. 
Ale přez vejkend jsem si urovnal vjecy v centrálním nervovém ustrojí. A už se budu chovat 
normálně. Slibuji to hlavně Sluníčku, které dost věcí dlužím, (a ona mě taky, ještě mě nevrátila 
zlaťák a bůro) takže se musim chovat slušně, abych se ho dočkal. 
 
 
Z důvodů ochrany našich lesů, jsem zmenšil písmo a vobjem Deltalistů na Deset stran. 
 
 
Zpráva pro Canalmeny 
LOδO*A  LOδO*A  LU*  (Z  @ZPZ,  LZ  XI  XŽ)*θ  D(ÚX  HU  DIČÓXUČO,  LZH 
L(ZW  CNXZJ  @θ)*IA(ZX  LZ(XJO  XI  LPZ.  U  LOHU*  L(O  DδZ@ÓX.  @I)δUJI. 
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Dva totálně nezáživné dlouhé tety psané malým písmem. (To jsem zvědavej kdo z Vás si to přečte) 
 
 Ráno podle reklamních sloganů 
 
Budí mě nový mobil od Vodafonu za 7 Kč. Je to tedy v mých rukou, jestli vstanu nebo ne. Rozhoduji se pro 
první možnost, takže po vykonání potřeby na čisté toaletě, která je umytá Domestosem, díky němuž miliony 
bakterií zemřely, se ocitám v koupelně. Tam nemám strach o své zuby, neboť používám Colgate, kartáček 
zubařů. Snídám samozřejmě sušenky BeBe, aby mi nechyběla energie, k tomu popíjím Granko, neboť ráno dělá 
den a nakonec si nezapomenu vzít svůj Actimel, protože se s ním cítím odolnější, fakt to funguje. Po každém 
jídle si dávám žvýkačky Orbit, které snižují riziko vzniku zubního kazu až o 40%. Jdu se obléct. Musím ovšem 
použít Rexonu, ta mě nezradí. Beru si to staré tričko, ale protože bílá bílou je, vezmu si s úsměvem ještě svetr, 
který ovšem není nový, jen vypraný v Perwolu. Zamířím ještě do koupelny, abych si učesala vlasy, umyté 
šamponem Elseve od L´Orealu, vždyť já za to stojím. Před zrcadlem už ale mamka řeší dilema, jakou si vzít 
řasenku. Jestli Obsesión a bude tak posedlá objemem a délkou svých řas, což není hřích, nebo Astor, protože je 
krásné být sama sebou. To už je vzhůru i taťka. Smaží si volské oko na pánvi od Tefalu, neboť chytré věci 
nenahradíš. Co to tu tak krásně voní? Á, Jihlavanka, poctivá káva. Obouvám si boty od Rena, které už nevyzuji. 
Na svačinu mám Disko, abych ve škole mohla zatočit s nudou a Kofolu, tu přece miluji, takže není co řešit. 
Brácha ovšem dává přednost Spritu, žízeň totiž nikdy nevyhraje, mamka Aquile, aby byla zdravější a krásnější 
jako miss a taťka má více chuti do života s Poděbradkou, i když spíše s Fernet Stockem, který je výjimečně 
hořký, výjimečně dobrý, protože jak známo i muži mají své dny a muž se ještě lépe cítí mezi svými kamarády. 
Odcházím a protože jsem pojištěna u České pojišťovny, která chrání mé sny, nebojím se, že o ně během dne 
přijdu...... 
 
 vaření přes počítač 
 
Píše se rok 2011, rok vítězného tažení operačního systému Mickeysoft Windows GE do našich obýváků, kuchyní 
i ložnic. Už i my máme doma několik zařízení nové generace. Po cestě z práce domů jsem dostal chuť na 
hranolky a koupil si jich pytlík, těšíc se na dobrou večeři. Příprava měla být snadná a jednoduchá - naše fritéza je 
vybavená poslední verzí operačního systému, pochopitelně včetně pěti nejdůležitějších softwarových záplat. 
Osud tomu však chtěl jinak. Položil jsem pytlík s hranolky na linku, zapnul přístroj pomocí tlačítka "Zažehnout" 
a už po necelých třech minutách (můj osobní rekord, měl jsem skutečně hlad) a dvou resetech (znáte to, klasický 
trojhmat Ctrl+Alt+Hranolek) jsem z menu vydoloval program fritování. A kruciš, v tom spěchu jsem zapomněl 
odpojit friťák z lokálního Mickeysoft Kitchenetu. Ta mrcha to stihla, spojila se s ledničkou a zahlásila: "Jste si 
jist, že chcete fritovat hranolky, když v lednici žádné nemáte?" a nabídla mi tlačítka "Ne" a "Storno". S 
odevzdaných povzdechem vkládám hranolky do ledničky, zavírám dveře, čekám pět vteřin až blikne zelená 
kontrolka, signalizující aktualizaci databáze potravin v Kitchenetu a vytahuji pochoutku zpět. Po dalším startu už 
fritéza neprotestovala a na jejím displeji konečně naskočil známý "Průvodce fritováním". Pravda, těsně po záruce 
přestala fungovat vestavěná váha a hned po ní se odebral do věčných lovišť i scanner, takže mne navíc čekaly 
kroky "Nakreslete typický tvar hranolku", "Zadejte počet hranolků" či "Určete délku nejdelšího a nejkratšího 
hranolku", ale na to už jsem byl připravený - odhad mám skvělý a navíc jako jediný z rodiny celkem obstojně 
kreslím, takže napůl syrové a napůl spálené hranolky jsme měli zatím pouze dvakrát. Mnohem větší obavy jsem 
měl z neblaze proslulé databáze olejů. Svoji drahou ženu jsem už sice naučil kupovat na její vkus poněkud 
předražené flašky s logem "Mickeysoft Kitchen 2011 compatible", ale jeden nikdy neví, zrovna včera jsem ve 
špajzu zahlédl novou láhev Lukany a nebyl jsem si jist, zda se nejednalo o nějakou levnější noname verzi… 
Bohužel mé tušení bylo správné a na displeji se proto vynořila obávaná hláška "Neočekávaná chyba při detekci 
oleje, aktualizujte prosím seznam ovladačů a spusťte průvodce fritováním znovu." Ještě že olej byl v novém 
balení, které mívá ve špuntu mikročip s ovladačem. Špunt, proboha kde je ten špunt ?! Určitě bude v šuplíku. V 
šuplíku bylo mnoho špuntů, máme moderní domácnost… Po deseti minutách, kdy jsem na snímač fritézy přiložil 
dva tucty mikročipů ve vršcích ze sirupů, moštů, piv a minerálek jsem propadl totální beznaději. Pravda, jeden z 
moštů označil Mickeysoft Fritéza GE za kompatibilní s obecným rostlinným olejem, ale po loňské zkušenosti s 
kuřecími prsíčky na octu už má důvěra v odhady fritézy značně poklesla. Vypnul jsem proto strojek jak jinak než 
pomocí tlačítka "Zažehnout" a hladově si namazal osvědčený chleba se sádlem. Domácí sádlo bez 
identifikačního čipu máme od rodičů a starý nemoderní nůž jsme naštěstí ještě nevyhodili. I když, při vytahování 
sklenice se sádlem z ledničky se mi na její dvířka promítla za zvuků rolniček reklama na nový kráječ na chleba 
kompatibilní se sadou Mickeysoft Kitchen 2011. Prý mimo krájení umí navíc vyřezávat betlémy z překližky.. 
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Akce krichle   
 
Pro zpestření Deltalistů, mě napadlo zeptat se lidí na všeobecný přehled a došel jsem 
k zajímavým výsledkům, někdy byly odpovědi lidí docela komické, však na druhou stranu mě 
někteří překvapily že i přes svůj věk měli dobré znalosti. Jelikož mě dotazování nedělá 
problémy a je to vcelku zajímavé, bude tato stránka vždy patřit tomuto tématu. 
Pod otázkami je vždy komentář. 
 
Úplný přepis tabulky i s větou kterou jsem zastavoval lidi. 
 
Dobrý den, můžu Vás na chvíli zdržet? Jsem ze školního časopisu Deltalisty a dostal jsem za 
úkol zeptat se lidí na pár otázek v rámci všeobecného přehledu. 
 
Číslo otázky otázka      požadovaná odpověď 
 

1. Vzorec pro výpočet objemu krychle? Á na třetí 
Lidé buďto věděli nebo nevěděli, až na jednoho pána ze kterého po dlouhém přemýšlení vypadlo čtyry 
krát čtyry.  

  
2. Vzorec pro výpočet objemu válce?  Pí er na druhou krát Vé 

Tady bodoval zase ten pán, po otázce řekl: To vím, čtyry krát dva. Kupodivu jsem se udržel a 
neprasknul smíchy. 
 

3. Se kterými státy sousedí ČR?   Německo, Polsko, Rakousko, Slovensko 
Dva lidi mě vyjmenovali všechny státy a přidali i Maďarsko jako z časů kdy jsme byli spojeni se 
Slovenskem 
 

4. Kolik má člověk krčních obratlů?   7 
Lidi nevěděj na čem jim drží hlava, příště se zeptám na to kolik má obratlů myš a kolik žirafa a mam 
tušení že se dozvím zajímavý věci. 
 

5. Která je nejbližší hvězda?   Slunce 
Chtěl jsem od lidí slyšet Slunce, ale odpovědi mě zcela dostali, lidé si pletou planety a hvězdy.  
U posledního muže byla odpověď sporná Alfa Centaury, je braná jako nejbližší hvězda, když se 
nepočítá slunce. 
 

 Věk 
Muž/Žena 

1.  2. 3. 4. 5. 

1 28 M Ano Ano Ano Ne 5 Ne Sírius 
2 70 Ž Ne Ne Ne 3 Ne 4 Ne Mars 
3 23 M Ano Ano Ano Ne 6 Ano 
4 81 M Ano Ano Ano Ne 4 Ne 
5 42 Ž Ne Ne Ano Ne 8 Ne Severka 
6 72 Ž Ne Ne Ano + maďarsko Ne 12 Ne Venuše 
7 78 M 4x4 4x2 Ano Ne Ne Mars 
8 39 Ž Ne Ne Ano Ano Ne 
9 76 M Ano Ano Ano Ano Ano 
10 43 M Ano Ano Ano + maďarsko Ano Ne 
11 60 M Ano Ano Ano Ano Ne Alfa Centaury 
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Jezte čokoládu, budete zdraví! 
 
Pokud jí člověk čokoládu s 80 a více procenty kakaa, snižuje si tím podle amerických vědců riziko 
rakoviny kůže a oddaluje stárnutí. I když zastánci přísných diet někdy před čokoládou varují, Pavel 
Suchánek z Institutu klinické a experimentální medicíny ji doporučuje. 
 
"Jíst čokoládu je pro zdraví dobré, v rozumné míře určitě," řekl. Tato pochoutka má podle něj úžasnou 
vlastnost, že působí na centra libosti v mozku. Člověk si kouskem čokolády vylepší náladu. Zdravotní 
přínos se týká čokolády s vyšším podílem kakaa, od 60 procent výš, upozornil Suchánek.  
 
Kakao v čokoládě obsahuje flavonoidy a antokyany, rostlinné chemikálie, které omezují nepříznivé 
účinky volných radikálů v těle. Ty vznikají jako odpověď na stres, infekci, pití alkoholu a kouření. 
Flavonoidy pomáhají při ochraně buněčných membrán, tím snižují riziko srdečních onemocnění a 
rakoviny. 
 
Hořčík v čokoládě chrání před migrénou, aminokyselina L-Arginin zlepšuje imunitu a obnovu buněk a 
má protistresový účinek. Kakaový tuk v pravé čokoládě neobsahuje mnoho mastných kyselin, a tak 
čokoláda nezvyšuje hladinu cholesterolu, jak se někdy traduje. 
 
Ze stogramové tabulky pětinu denně! 
 
Množství požité čokolády by se podle Suchánka nemělo překračovat - za den nanejvýš 20 gramů, ze 
stogramové tabulky pětinu. Suchánek soudí, že není důvod, proč by si člověk, i třeba s mírnou 
nadváhou, nedopřál trochu čokolády. Musí to ale vyvážit pohybovou aktivitou. 
 
"Má-li chuť na čokoládu, měl by si čtvereček dát. Je jen otázka, kdy - aby to nebylo dvacetkrát za den 
a určitě ne večer," varoval. Na potlačení večerní chuti na čokoládu má Suchánek recept - nakrájet si 
čerstvou syrovou zeleninu a nechat si čokoládu až na další den. 
 

 

Ftipek enem pro Jamalla a lidi 
komunikující jeho jazykem.  
 
- VIES, KTORY NAROD JE 
NAJKONZERVATIVNEJSI? 
 
- CESI. BEZ PLNEHO KUFRA 
KONZERV NEVYCESTUJU ZA 
HRANICE. 

(nevím proč to sem dávám, ale pěkně se to čte) 

 

Polibek 
 
Dva lidé, jejich oči se střetnou. Oba nehybně stojí. 
Trvá to celou věčnost, jako by zastavili čas. On se k ní 
přiblíží a ona sahá po jeho ruce. Hladí jí po vlasech, 
po tváři. Stále na sebe hledí, hledí do svého nitra. Jako 
by spolu vyrůstali a znali se odmalička. Nepadne 
jediné slovo a stejně je vše vyřčeno. Přibližují se blíž 
a blíž. Jejich rty se skoro dotýkají až najednou oba 
ucítí to teplo. Nejdřív se jen letmě políbí, potom si 
znovu hledí do očí. Bere její tvář do svých dlaní a 
přitiskne své rty na její. Tentokrát je to opravdový 
polibek. Polibek plný vášně a lásky. Splynutí dvou 
duší. Ta chvilka je pro ně stejně dlouhá jako doba, 
kterou na sebe čekali. Když si oba dosyta vychutnají 
tu krásnou chvíli, znovu se na sebe podívají. Nejdříve 
je to zkoumavý pohled, ale po chvíli už se oba 
usmívají v obětí toho druhého. A oba si pro sebe tiše 
šeptají ty krásná slůvka: „Miluji t ě.....“ 
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Úskalí dětský říkadel a písniček :-))) 
 
 
Sami víte, že zaujmout dítě je věc nelehká.  
Pokud zrovna nemohu lechtat, bafat, štěkat a dělat legrační obličeje, musím si vystačit s říkadly a básničkami.  
 
Svým zpěvem porušuji domovní klid a jistě i autorský zákon, tak většinu písní zrychleně recituji. Podobně jako 
to dělají rapeři.  
 
Co se v dětské poezii vlastně dozvídáme? Beru si na pomoc knížku svého dítěte, abych to zjistil.  
 
Tak třeba: Ententýky dva špalíky, čert vyletěl z elektriky.  
Slovo "ententýky" je jedno z prvních slov, které se dítě naučí... a nikdy nepoužije.Nevím, jestli jsou zmíněnými 
"špalíky" myšleny devítivoltové baterie. Pak bych chápal, že jde zřejmě o varování před následky úrazu 
elektrickým proudem.  
 
 
Pec nám spadla, pec nám spadla,  
kdopak nám ji postaví.  
starý pecař není doma  
a mladý to neumí. 
Viděli jste někdo starého pecaře? A mladého? Případně pecařku s pecařčaty? Možná tak starého pizzaře!Taky se 
vám zdá, že jsou říkanky našeho dětství málo aktuální? Tady je poselství mladým generacím jasné. Starý pecař 
je pracovně vytížený machr a mladej je lempl.  
V bytech s ústředním topením lze použít variantu "starý topenář není doma" nebo pravděpodobnější "starý 
topenář nebere mobil".  
 
 
V písničce "Ovčáci čtveráci" se dítě dozvídá:  
Nebyla to vička  
Ani čočovička  
Co je to proboha "vička"? Ta patří podle mého soudu do stejného pytle jako  
"ententýk". Potřebovali jste někdy slovo "vička"? (Neplést s frekventovaným výrazem "slivovička"!)  
Vzpomínejte! A výraz ovčáci čtveráci? 
 
Mrně zvládající nějakých 200 slov má ve své slovní zásobě pecaře, ententýk, čočovičku (nebo šošovičku?) a 
vičku. O významu těchto slov nemají leckdy jasno ani odborníci.  
 
 
Od básničky "Polámal se mraveneček" jsem si sliboval morální povzbuzení pro nemocné dítě.  
Na obrázku k říkance je malý nemocný mraveneček. U jeho postýlky stojí pan doktor a ve flanelových 
pyžamech tatínek – mravenec a maminka .... mno... vlastně taky mravenec. Maminka-mravenec??! Vzhledem k 
růžovému flanelovému pyžamu jde asi těžko o královnu – tedy mravenečkovu maminku! Z logiky věci tedy 
musí jít o divně oblečeného strejdu-mravence. Hle, jaký liberální autor!  
 
 
Šnečku, šnečku vystrč růžky  
Dám ti tvaroh na parůžky  
Předně šneček nemá růžky a vzhledem k tomu, že je hermafrodit, tak si obtížně nasazuje i parůžky! A pak, koho 
z vás láká představa, že běháte po zahradě a drolíte nízkotučný tvaroh na slimáky??  
Pokud by básnička vznikla v dnešní době, byla by označena jistě za "odvážnou" či "výstřední".  
 
 
A pak zde máme sadistické – například "Šla Nanynka do zelí".  
Při verši: Přišel na ni Pepíček – rozšlapal jí košíček se dítě dozvídá o vandalství a šikaně. Dejme tomu... Jen 
nevím, proč je v záhlaví písničky uvedeno "veselá lidová"...  
 
 

 

Přijmou do firmy nového zaměstnance a vezme si ho do 
parády mistr: "Tak tady máš, mladej, koště a půjdeš 
zamést halu." 
"Ale já jsem inženýr?!" říká novej. 
"Aha", škrábe se mistr na hlavě, "tak já ti to ukážu." 

Jde Karkulka lesem a potká vlka. "Kam jdeš, 
krávo?" "Já nejsem kráva, já jsem Karkulka a 
nesu babičce bábovku a víno." "Jo, a kde 
máš košíček?" Já kráva, já ho nechala doma. 
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Nezapomínejte si zamykat kolo, krade se 

 
O něco těžší kalibr je:  
Chodí pešek okolo,  
nekoukej se na něho  
Kdo se na něj koukne  
Toho pešek bouchne  
Pokud si dobře vzpomínám na pravidla 
této hry, tak pešek (kdy jste naposledy 
použili slovo pešek?) bouchne, i když se 
nekouknete.  Vidíte v tom nějaký 
výchovný element? Já ne! Poslouchej 
příkazy a budeš náhodně potrestán.Velký 
bratr  
(s peškem) se dívá!  
 
 
Nejhorší jsem si nechal na konec.  
 
Co si myslíte o verši : 
 
Budulínku dej mi hrášku, povozím Tě na 
ocásku?  
Ano! Pedofilní lišák loudí luštěninu! Nebo snad uveze pětikilová liška patnáctikilového Budulínka? Na ocásku? 
Viděli jste někdy lišku vozit někoho nebo něco na ocásku?  
 
Radši svému dítěti budu číst před spaním v matematicko-fyzikálních tabulkách!  
Každého, kdo mi bude podstrkovat podobnou dětskou knížku, praštím!  
Peškem! 

Přijde blondýna do Mototechny, že potřebuje víčko číslo 710. Prodavač jí říká, že takový 
náhradní díl nezná. Ona si ale stála na svém, prý to patří k motoru, ale nedávno to ztratila 
a potřebuje nové. Prodavač jí tedy řekl, ať ho zkusí nakreslit. Na nákresu pak uviděl 
kolečko asi 8 cm v průměru a v něm bylo napsáno 710. Po chvíli uvažování přinesl onen 
nahradní díl - a byl to on! 
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Nejtupější policejní akce a reakce 
 
Muži zákona jsou někdy schopni naprosto neuvěřitelných kousků.  
 
O policistech se tvrdí, že příliš rozumu nepobrali. To není jen české specifikum, to se říká prakticky na celém 
světě. Těžko říci, čím si to policisté zasloužili. Jen toho nasazování, co mají. Nasadí čepici na hlavu, nasadí psa 
na pachatelovu stopu, nasadí vlastní život při lapání lumpa a nakonec grázlovi slavnostně nasadí klepeta. Jenže 
ne vždy to jde takhle dobře. Občas se policistům něco skutečně nepodaří, někdy se do jejich řad dostanou lidé, 
kterým nebylo shůry příliš naděleno. A to pak vznikají situace, ze kterých jsme pro vás připravili dnešní zábavný 
výběr. Dobře se bavte  
 
Policisté konstatují smrt 
 
Smrt může konstatovat jen přivolaný lékař, jak už to znáte z černé kroniky, ale někdy to policistům nedá a do 
konstatování se pustí sami. Pak to v policejních hlášeních vypadá například takto: 
 
Poškozený ležel na zádech, chroptěl a byl evidentně mrtvý. 
 
Po převozu do nemocnice lékař konstatoval smrt pacienta, ale to jsme sami tušili už když jsme ho našli na třech 
místech v lese. 
 
 
Policisté zajišťují stopy 
 
 
Když policisté dorazí na místo činu, je potřeba zajistit veškeré stopy. 
Britští policisté to mají jednodušší, protože jsou ve stopách zvyklí měřit odmalinka. A co napsali do služebního 
hlášení Češi? 
 
Pachatel zanechal na místě činu mnoho otisků, z nichž mu ale žádný nepatřil. 
 
Otisky prstů nebylo z čeho sejmout, protože pachatel na co sáhnul, ukradl. 
 
Po příjezdu na místo hlídka zjistila stopy násilí na dveřích, skříních, tchyni a okolí. 
 
Služební pes sledoval stopu několik metrů a poté usnul. 
 
Občas je nutné některé důkazy opravdu pečlivě prozkoumat. Zbrklost by byla při vyšetřování rozhodně na 
škodu. 
 
U jmenovaného bylo nalezeno větší množství pornografických materiálů, jejich část byla ponechána na stanici 
pro další využití. 
 
Policisté pátrají v ulicích 
 
Policisté se neválejí celé dny na služebně. Naopak, vyrážejí do ulic a vykonávají mravenčí práci. I když... viděli 
jste někdy, co dělají mravenci? Prakticky jen tahají svá vejce sem a zase tam. Ale naši chrabří policisté dělají 
mnohem víc! A i to se dostalo do policejních zápisů... 
 
 Po kontrole občanského průkazu jsem byl natolik zmatený jeho fotkou, že jsem zapomněl na to, že ho mám 
zatknout, tak jsem ho nechal jít. 
 
Nepamatuji si, že bych toho člověka už někdy viděl, a to mám skvělý zrak, jen s tou pamětí je to horší. 
 
Pachatel byl v takovém stavu, že na naše zavolání "Stůj" upadl.  
 
Několikrát jsem ho vyzval, aby zastavil, ale on padal z okna dál. 
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Víte proč nosí 
matfyzáci 
kostkované 
košile… 
 
Aby si určili 
souřadnice kde 
je svědí záda….. 

 
Policisté střílejí po lumpech 
 
Beze zbraně to nejde. Mezi grázly všeho druhu je zbraní plno a tak musí být na ozbrojený konflikt připraven i 
policista. Samozřejmě, použití zbraně je svázáno mnoha pravidly a je potřeba k němu mít důvod, který se pak 
dostane i do zápisu: 
 
K varovnému výstřelu do vzduchu došlo na ulici Pekařská členem hlídky na pokyn velitele hlídky, neboť hrozilo 
vyčerpání příslušníka hlídky během. 
 
Vystřelil jsem na něj služební zbraní až poté, co jsem střílel do vzduchu, ale to bylo tři dny před tím, a to 
zadržený asi neslyšel. 
 
Nejdříve jsem si myslel, že jen žertuje, a že po mně střílí slepými náboji. Když mě odváželi do nemocnice, tak 
jsem si to už nemyslel. 
 
Policisté zatýkají syčáky 
 
Ať už je lump střelnou zbraní trefen, nebo se vzdá i bez dramatické přestřelky, fáze samotného zatýkání také 
není nikterak snadná. Pokud vám někdy do domu zatýkalo děravou střechou, víte, o čem mluvíme. A pokud ne, 
přečtěte si, co říkají policejní anály o zadržení pachatelů: 
 
Zadržený při zatýkání kousal, proto to asi služební pes nevydržel s nervy a kousl 
ho také. 
 
Zadržený se při zatýkání bránil, jako kdyby věděl, že ho chceme zatknout. 
 
Služební pes sice zadržel pachatele, ale pouta jsem mu musel nasadit já. 
 
V parku nemohla být pouta přiložena, neboť velitel hlídky je nechal ve služební 
brašně ve vozidle. 
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Kurz angličtiny pro Jamalla a ostatní Slováky 
 
Kratky kurz anglickeho jazyka 
tento kurz je urceny pre prekladatelov, ale aj siroku verejnost, ktora pocituje unavu z prilis rozsiahlej znalosti 
ANJ. Po dokladnom precitani nasledujucich cviceni by sa mala objavit ulava, zapricinena znizenim a 
destrukciou vasich jazykovych vedomosti. 
 
Slovenske mena - Slovak names 
 
Severin - Northbert 
Gejza - Gaybehind 
Vlasta - Hairy-fairy 
Blanka - Membrane 
Ludomil - Manlover 
Servac - Shitmore 
 
Geograficke nazvy - Geographical names 
 
Nitra - Nitro City 
Liptovsky Mikulas - The Liptov Santa Claus 
Rimavska Sobota - Rome Saturday 
Michalovce - Michaelsheep 
Partizanske - Los Partisanos 
Nove Mesto n/V - New York upon Scales 
Komarno - Los Mosquitos 
Marianka - Ganjaville 
Trencianska Tepla - Trenchiner Lesbian 
 
Ustalene slovne spojenia - Collocations 
 
metrovy textil - One meter long textile 
vysoke postavenie - a high erection 
svatojanska muska - a Saint John fly 
 
Naradie a nastroje - Tools and devices 
 
hreben - a hair synchroniser 
obuvak - a shoe on-putter 
vrtacka - a wall-hole maker 
 
Folklor - Folklore 
 
Mocila konope, mocila, zabka jej do cizmy skocila... 
She was pissin', ganja pissin' - froggie jumpin' to her bootling... 
 
Institucie 
 
Matica Slovenska - The Slovak Matrix 
Slovenska narodna rada - The Slovak National Help 
 
 
Frazeologizmy - Phrases, idioms & proverbs 
 
Pre mna, za mna - For me, behind me 
Bezal ozlomkrky - He ran about a neck-break 
Klamala ostosest - She has lied about one hundred and six 
Trafena hus zagagala - A shot goose will make gaggle 
Dala mu kopacky - She gave him a pair of mining-shoes" 
Basa tvrdi muziku - The prison makes music stronger 
 


